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Procès-verbal pour l’Assemblé Générale du 10.02.2024, 10:00-12:00  
Protokoll zur Generalversammlung vom 10.02.2024, 10:00-12:00  
Restaurant Gleis 13 (Sääli), Olten. Parallel online per «Teams» Video Konferenz 
 
1. Begrüssung/Präsenzliste  1. Salutations liste des présences 

 
Anwesend / Présences :  
Angelo Fasolis (Président), Stefan Käser (Präsident), Claude-Daniel Ruegg (LCBA), Glorianna Caraccio 
(Présidente), Logan Henchoz (Boxteam Basel), Siwan Saleh (Box Club Olympia Basel), Noémie Deschenaux 
(Box Club Biel Bienne), Grégory Gaille + Sabrina Rizzo (BC La Chaux-de-Fonds), Alan Stamberger + Davide 
Vitale (Alpha Academy Zürich), Andreas Schütz (Bärenbox Bern), Peter Mayr (Box+Kultur Balsthal), Philippe 
Tissot (Real Boxing Grenchen), Demir Mesut (Box Club Sissach), Alexia Genoud (Boxing Club Glâne), 
Andreas Moser (NAB Horgen), Ramona Wettstein-Räss (FitBox Club Aarau), Helmut Jung (Gönner) 
vConf : Manuela Eller (Box Fox Romanshorn), Michaël Rio de Araujo (Vernier Boxing Academy), Angelina 
Fernandez (Etna Sport), Stefano Ciriolo (Boxyène), Yann Colella (Boxing Club Colombier), Coco Mbemba 
(Boxclub Murten), Ivan Caleta (Boxing Club March), Igor Jovanovic + Jonathan Vorchin (Montreux Boxing 
Club) 
 
Entschuldigt/ excusés: Americo Vieira Fernandes (BC Locarno), Zulkani Ademi, Rico Zanga (NAB Rheintal), 
Suzana Ismaili (JuraFight Academy), Dominic Schürch (Classic Boxing Olten), Marco Spath (Boxteam Ittigen), 
Ricardo Pereira (Olympic Boxing Club), Nicole Hölzel (BC Grenchen), Michael Sommer (NAB Frenkendorf) 
 
 
 
2. Genehmigung Protokoll der letzten GV + 

Bestimmung neue Protokollführerin Glorianna 
Caraccio 
 
Protokoll 2023 genehmigt  
Die Protokolle der GV finden sich auf der LCBA 
Homepage. 
 
 
Stimmenzähler : Zulkani Ademi+ Alexia Genoud 
Stimmen (Anzahl anwesende Clubs):  
 

3. Jahresbericht des Präsidenten  
 

• Highlights: schönes Jahr 2023, grosse Arbeit 
durch Stefan für J+S, viele Erfolge und tolle 
Rückmeldungen. Exzellenter Einsatz der Clubs 
während dem Cup. 

2. Approbation du procès-verbal de la dernière AG + 
désignation du nouveau secrétaire de séance : 
Glorianna Caraccio 
 
Procès-verbal 2023 approuvé. 
Les PV des AG se trouvent tous sur le site 
internet de la LCBA. 
 
Glorianna Caraccio ne se représente plus en tant 
que Présidente de la LCBA pour 2024.  
 

3. Rapport annuel du Président 
 
Belle année 2023, immense travail effectué par 
Stefan pour J+S, beaucoup de succès et de très 
bons feedbacks. 
 
Excellent investissement des Clubs pour la Cup. 
 
 

4. Kassenbericht (C.-D. Ruegg) 
Vermögen: 79'422,51 CHF   
Gewinn:  29'506,32 CHF 
Rückstellungen für zukünftige Projekte: 0 CHF  
Angeschlossene Vereine per Dez 2023: 36 (Dez 
2022: 31) 
Lizenzen (Boxer, Punktrichter, Trainer): (2023: 
148) 
Die Einführung von J+S führt dazu, dass wir eine 
Subvention in Höhe von 40.000 CHF pro Jahr für 
drei Jahre erhalten, die in die Buchhaltung 

4. Rapport du trésorier 
Fortune : 79'422,51 CHF  
Bénéfice : 29'506,32 CHF  
Provision pour futurs projets : - 
Clubs adhérés déc 2023 : 36 (déc 2022 : 31) 
La mise en place de J+S fait que nous recevons 
une subvention d’un montant de 40'000 CHF par 
année pendant 3 ans qui seront intégrées dans la 
Comptabilité. Nous avons déjà reçu pour 2 ans. 
Les ¾ du montant sont pour le travail effectué par 
Stefan et les ¼ sont pour le matériel / groupes de 
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integriert wird. Wir haben bereits den Betrag für 
2 Jahre erhalten. 
¾ des Betrags sind für die Arbeit des J+S-
Ausbildungsverantwortlichen (Stefan Käser) und 
¼ sind für Material / Arbeitsgruppen für J+S (z.B. 
Video für mobilesport.ch). 
Auch für den Besuch von Experten in den 
Vereinen nach der von J+S erhaltenen 
Ausbildung. 

travail pour J+S (ex. vidéo pour mobilesport.ch) et 
pour promouvoir le LCB. 
Également pour la visite d’experts au sein des 
clubs suite à la formation reçue par J+S. 

 

5. Revisorenbericht  
Die Revisoren A.Genoud und P.Tissot empfehlen 
die Kasse zu genehmigen und danken Claude-
Daniel für seine immense Arbeit. 
Dem Revisionsbericht wird zugestimmt, der 
Abschluss der wird einstimmig genehmigt.  
A.Genoud und P.Tissot stellen sich auch 2024 
als Revisoren zur Verfügung. 
 
Für 2024 sind je zwei Kurse Trainer Fitness 
Boxing in französisch und deutsch vorgesehen 
(einer mehr als im 2023), was eine wichtige 
zusätzliche Einnahmequelle ist. 
Für 2025 soll ein Budget vorgesehen werden. 
Bisher wurde dieses nicht erstellt, da keine 
grösseren Ausgaben in Sicht waren und sich Ein- 
und Ausgaben jeweils im ähnlichen Rahmen 
bewegten. 

 

5. Rapport des réviseurs  
Les réviseurs A.Genoud et P.Tissot remercient 
l’immense travail de Claude-Daniel dans la 
comptabilité de la fédération. 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 
A. Genoud et P. Tissot se représentent en tant que 
réviseurs pour 2024.  

 
Deux cours de Trainer Fitness Boxing en français 
et deux cours en allemand prévus en 2024 (un 
cours de plus qu'en 2023) ce qui apporte une 
entrée importante en plus. 

Pour 2025 prévoir un budget. Habituellement pas 
prévu car pas de grosse dépense en vue, le flux 
des entrées et dépenses étant quasiment le même 
tous les ans.  

6. Statutenänderungen 
 
Es soll der Posten eines/einer Vertreter/in der 
LCBA im Verbandsrat von SwissBoxing 
vorgesehen werden. 
 

6. Changements des statuts 
Création du poste de Représentant de la LCBA au 
sein du conseil de SwissBoxing. 

7. Wahlen des Vorstandes 
Präsidenten : Stefan Käser Tuor, Michaël Rio de 
Araujo, Angelo Fasolis 
Michaël stellt sich vor und erklärt seine Motivation, 
dieses Amt in der KKBL zu übernehmen. Ist seit 
eineinhalb Jahren in den Sport involviert. Möchte den 
LCB nicht nur für Jugendliche, sondern auch für 
Erwachsene fördern. 
Zentralpräsident 2024 : Stefan Käser Tuor 
Kassier: Claude-Daniel Ruegg  
Kampfrichter-Verantwortlicher: Zulkani Ademi  
StV KR-Verantwortlicher: Luca Heer, Logan Henchoz 
Regionaldelegierte :  

Romandie: Michel Durand, Michaël Rio de Araujo    
Nordwestschweiz: Angelo Fasolis, Logan Henchoz 
Zürich + Region: Andreas Moser 
Ostschweiz: Manuela Eller 
Bern + Region: Andreas Schütz 

Revisoren: Alexia Genoud, Philippe Tissot 
Vertreterin im SwissBoxing Verbandsrat: Glorianna 
Caraccio 
Verantwortlicher Reglemente: Michel Durand 

7. Election du Conseil 
-Présidents: Stefan Käser Tuor, Michaël Rio de Araujo, 
Angelo Fasolis 
Michaël se présente et explique sa motivation à 
prendre ce poste dans la LCBA. Impliqué dans ce sport 
depuis une année et demi. Souhaite promouvoir le LCB 
non pas seulement pour les jeunes mais également 
pour les adultes.  
-Président central 2024 : Stefan Käser Tuor 
-Caissier : Claude-Daniel Ruegg  
-Soutien comptabilité : - 
-Responsable des arbitres : Zulkani Ademi  
-Remplaçants RdA: Logan Henchoz, Luca Heer 
-Délégués régionaux :  

-Romandie : Michel Durand, Michaël Rio de Araujo 
-Nord-est de la Suisse: Angelo Fasolis, Logan 
Henchoz 
-Zürich + Région: Andreas Moser 
-Suisse de l’est: Manuela Eller 
-Bern + Région: Andreas Schütz 

-Réviseurs : Alexia Genoud, Philippe Tissot 
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Cup-Koordinator/in : Angelo Fasolis + Alexia Genoud 

Homepage-Verwalter/in: Logan Henchoz 

Leiter Disziplinarkommission : Philippe Berberat, 
Zulkani Ademi 
 
Alle Regionaldelegierten und der Vorstand wurden 
bestätigt.  
 
Abstimmung: einstimmig angenommen 

 

-Représentant au Conseil de SwissBoxing: Glorianna 
Caraccio 
-Responsable des règlements : Michel Durand 

-Coordinateur pour les Cups: Alexia Genoud + Angelo 
Fasolis 

-Administrateur de la homepage : Logan Henchoz 
-Responsable de la commission disciplinaire : Philippe 
Berberat, Zulkani Ademi  

Tous les délégués et le Comité directeurs ont été réélus  
 
Vote : accepté à l’unanimité  

 
8. Gesucht  
Social-Media-Verantwortliche: 

Sponsoring-Verantwortliche: 

Kassier/erin / Sekretär/in: 
Um Claude im Sekretariat ersetzen oder mindestens 
entlasten zu können, wäre die Idee, die Arbeit des 
Sekretariats zu dritteln, also auf die drei Präsidenten 
zu verteilen. 
 
 

8. Nous cherchons 

-Responsable des réseaux sociaux  

-Responsable du sponsoring  

-Soutien pour la caisse et un/e secrétair/e . 

En vue de pouvoir remplacer Claude du Secrétariat, 
l’idée serait de partager le travail du Secrétariat en 
trois, donc à répartir entre les trois Présidents. 

 
 

9. Definitive Aufnahme neue Vereine 
Alpha Boxing Academy, Zürich 

 

9. Admission définitive des nouveaux clubs 

Alpha Boxing Academy, Zürich 

10. Info Homepage und App 

Wenn Sie Fehler auf der Website finden, zögern 
Sie nicht, uns diese zur Korrektur mitzuteilen. 

Aktualisierungen der App führten zu höheren 
Kosten für Jonathan Piaget. 

Projekt zur Neuformatierung unserer Handy-App, 
damit wir unabhängig vom App Store sind. 
Einfacher zu verwalten. Kosten 10'000 CHF. Es 
handelt sich genau um 5'000 für die Natel-App 
und 5'000 für den Rest des Jahres (Bugs und 
andere Verbesserungen) . 

Eine Analyse der Matchresultate wurde durch die 
Hochschule ARC durchgeführt. Deren Ziel war, 
eine Aussage über die Punktrichterleistungen 
machen zu können. Das Forschungsprojekt 
wurde von einer Stiftung finanziert und war 
deshalb für die LCBA gratis. Das neue Tool ist 
sehr nützlich für die Optimierung der 
Kampfrichter-Ausbildung. Ein interessanter 
Nebeneffekt war, dass die Auswertung Zulkani 
Ademi, Luca Heer et Logan Henchoz als 3 beste 
Punktrichter benannte, unwissend davon, dass 
diese drei bereits als Ausbildner ausgewählt 
wurden. 

 

10. Info de la Homepage et de l’application 

Si vous trouvez des erreurs sur le site internet 
n’hésitez pas à nous en faire part pour correction. 

Mis-à-jour de l’application ont impliqué une 
augmentation des frais de Jonathan Piaget 

Projet de reformattage de notre application sur 
natel pour qu’on soit indépendant de l’App Store. 
Plus facile à gérer. Coût 10'000 CHF. Il s’agit 
exactement de 5’000 pour l’application Natel et 
5’000 pour le reste de l’année (bugs et autres 
améliorations) .  

Une analyse des résultats des matchs a été 
effectuée par l'école ARC. L'objectif était de 
pouvoir faire une évaluation des performances des 
juges. Le projet de recherche a été financé par une 
fondation et était donc gratuit pour la LCBA. Le 
nouvel outil est très utile pour optimiser la formation 
des juges/arbitres. Un effet secondaire intéressant 
a été que l'évaluation a désigné Zulkani Ademi, 
Luca Heer et Logan Henchoz comme les trois 
meilleurs juges, sans savoir que ces trois 
personnes avaient déjà été sélectionnées comme 
formateurs. 
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11. Info Regeländerung 
Keine 

11. Changement du règlement 

Aucun 
 

12. Cup, Sponsoring 
Die Daten der 6 Turniere wurden projiziert.  
 
 
 

12. Cup, Sponsoring 

Projection des dates 

13. Fortbildungen J+S, BfU-Reminder  
 
Stefan wird ein Infomail mit den J+S-News und 
eine Übersicht der Fortbildungen 2024 schicken.  

In diesem Jahr werden J+S-Experten die Clubs 
besuchen, bitte akzeptieren Sie diese und halten 
Sie sich an die Regeln. 

13. Formation continue J+S 

Stefan enverra un mail concernant les nouveautés 
J+S avec l’aperçu des formations continues 2024 

Cette année des experts J+S effectueront des 
visites dans les Clubs, svp les accepter et 
respecter les règles 

14. GV 2025: 08.02.2025 15. AG 2025: 08.02.2025 

16. Anträge und diverses 
Boxteam Basel: Die 4 mit den meisten Punkten 
pro Kategorie qualifizieren sich für die Finalrunde 
des Turniers. 
  
Vorschlag 1 (BT Basel): siehe oben, 4 Finalisten. 
Vorschlag 2 (A.Fasolis): keine speziellen 
Finalmatches. Die Wertungspunkte nach dem 
letzten Turnier zählen. So können alle am letzten 
Turnier teilhaben. 
 
Vorschlag 2 wurde einstimmig angenommen. 

15. Demandes et divers  
Boxteam Basel : Les 4 qui ont le plus de points par 
catégorie se qualifient pour les finales du tournoi.  
 
Proposition 1 : 4 finalistes 
Proposition 2 : pas de matchs de finale spéciaux. 
Les points de classement après le dernier tournoi 
comptent. Ainsi, tout le monde peut participer au 
dernier tournoi. 
 
Proposition 2 adoptée à l’unanimité. 
 
 

 
 
 

http://www.light-contact.ch/

